

何杰打破尘封15年的男子马拉松全国纪录，他说—— **这是水到渠成的结果**

2007年10月，任龙云创造2小时8分16秒的男子马拉松全国纪录以来，已经过去15年5个月，无数中国健儿试图创造新的历史，却一次次无功而返，直到今年3月19日，这个纪录终于被刷新。

2023年3月19日的2023无锡马拉松比赛中，中国选手何杰跑出2小时7分30秒的好成绩，创造新的全国纪录。

日前，回到云南昆明训练基地的何杰接受了记者的采访。他表示，得知自己打破全国纪录的那一刻，并没有特别激动，反而觉得很平静，认为这是一个水到渠成的结果。

记者：能讲讲你练马拉松的经历吗？为什么选择了这个项目呢？

何杰：我从小就喜欢跑步，喜欢那种跑起来身上出汗、身边有风吹过的感觉。大概小学四五年级的时候，我参加了学校组织的运动会，那是我第一次参加比赛，当时800米和1500米我都拿了冠军，还拿到了作为奖品的毛巾。当时我很开心，觉得跑步是一件可以带给我成就感的事情，现在看来，好像就是那块毛巾开

启了我的运动生涯。

后来上了初中，2010年我被老师选中，开始在学校的业余体育队练习长跑；2013年进入宁夏队，当时的主项是3000米和5000米。我觉得自己是那种展现天赋比较晚的运动员，在宁夏队的前几年成绩并不是很好。

2018年，教练渐渐发现，我的跑步速度不占优势，但有氧能力特别强，所以让我转项去练马拉松。正式开始练习马拉松以后，我的成绩就不断提升。2020年，我以陪练的身份进入了国家队，后来成为一名独立运动员。

记者：在这么多年的训练过程中，你有想要放弃的时刻吗？

何杰：肯定是有。2018年，我考上了大学，但是跑步成绩一直没有很大的提升，所以在学业和专业之间纠结了很久。因为我是从农村出来的孩子，当时已经20岁了，所以也想过干脆放弃马拉松这条路，去外面上课赚点钱，给家里减轻一点负担。但父母一直很支持我，觉得我不应该把已经坚持了十几年的事情放弃。

记者：当时知道自己打破全国纪录以后，你的心

情如何？

何杰：坦率地讲，冲过终点线，得知自己打破全国纪录的那一刻，我并没有特别激动，反而很平静，觉得这是一个水到渠成的结果。同时也会觉得很释然，觉得自己这么多年来的汗水、泪水、奋斗甚至是委屈终于有了一个好结果。

记者：对于未来，你有什么规划和期望吗？

何杰：短期目标就是努力比好今年下半年的杭州亚运会和布达佩斯田径世锦赛，争取在亚运会上拿到一块奖牌。同时，我已经保送到了中国地质大学（武汉）的体育管理专业，打算再读一个本科，扩展一下自己的知识面，今年9月份就要正式入学了。

长远一点，我要继续努力打破下一个全国纪录，并希望在巴黎奥运会上有新的突破。因为我是马拉松人，身上肩负着很重的担子，我们中国马拉松的梦想就是要创造新纪录，要让世界看看，我们中国马拉松也不差。

屈畅

何杰用洪荒之力冲刺



中国男篮将参加世界杯热身赛

新华社日内瓦3月22日电 国际篮联22日消息，中国男篮国家队今年8月将参加在德国汉堡举行的篮球超级杯比赛，为之后的男篮世界杯热身。

该赛事是一项传统赛事，今年将是第34届，比赛时间在8月12日至13日，有中国队、德国队、加拿大队和新西兰队四支参赛队伍参加。由菲律宾、日本和印度尼西亚共同举办的男篮世界杯将在8月25日至9月10日举行。

8月12日，中国队将对阵德国队，加拿大队对阵新西兰队，两场比赛的胜者将在次日进行决赛。加拿大队将由刚刚入选今年美职篮全明星阵容的后卫谢伊·吉尔杰斯·亚历山大率领，德国队将由效力于洛杉矶湖人队的丹尼斯·施罗德领衔，新西兰队则被认为是一匹“黑马”。

德国队主教练戈迪·赫伯特说：“中国队的新教练乔尔杰维奇是我的好朋友，他是欧洲篮球历史上最优秀的球员之一。我们的三个对手都是高水平的队伍，比赛不会轻松。”

王长浩破50米蝶泳全国纪录

新华社青岛3月23日电 天津队选手王长浩23日在2023年全国春季游泳锦标赛男子50米蝶泳预赛中游出23秒32，刷新由浙江选手李朱濠保持的23秒36的全国纪录。

赛后这位20岁小将表示：“今天是正常发挥，希望能再向23秒发起冲击。”谈及目标时，王长浩淡定地表示：“要敢想一点，敢想才能敢做，有目标才能有动力。”

目前，王长浩已在本次比赛中收获100米蝶泳和50米自由泳两项冠军。

吴易昺晋级迈阿密赛次轮



新华社华盛顿3月22日电 22日进行的男子职业网球选手协会(ATP)1000迈阿密大师赛首轮，吴易昺以7:5、7:5击败英国选手埃德蒙德，取得这项赛事的正赛首胜并晋级第二轮。

“两盘的开局都打得不错，利用节奏的变化让对手出现一些失误。正拍是他的武器，所以相持中我更多地把球回到他的反拍。接发球上，我也选择了一些较为靠后的站位，尝试把球打深，让自己成为控制节奏的一方。”吴易昺赛后总结道。

在女子网球协会(WTA)1000迈阿密站正赛首轮比赛中，中国球员王欣瑜以3:6、6:4和6:2逆转资格赛选手、德国人弗莱德萨姆，收获“开门红”。她将在下一轮对阵17号种子、捷克好手卡·普利斯科娃。

天津市体育局：孟祥宇实名反映的问题不属实



孟祥宇

党组成立联合调查组，目前，反映的问题已查清。经查，孟祥宇反映张润起索贿12万余元的问题不属实，孟祥宇反映张润起威胁并克扣其工资20万余元的问题不属实。具体通报如下：

孟祥宇签约情况

2014年3月，为备战第十三届全国运动会和参加CBA联赛，原天津市体工大队和荣钢俱乐部联合引进了孟祥宇，并与其签订合同（期限4年），约定孟祥宇年薪税后总计50万元，每月41666元。所需经费从市体育局专项备战经费列支，由原天津市体工大队发放。

原天津市体工大队是市体育局所属事业单位。2014年6月，市体育局启动所属事业单位机构改革，成立市篮管中心。原天津市体工大队承担的篮球运动队管理、指导篮球俱乐部建设等职责，转由市篮管中心承担。

早在2月5日，河南一媒体的官方微博发布消息称，前CBA球员孟祥宇发布视频实名举报天津市体育局篮球管理中心主任、天津市篮协主席张润起。孟祥宇表示，2014年，张润起索贿12万余元；2015年，张润起克扣自己20万余元工资，并威胁自己和家人。

昨天下午，天津市体育局微信公众号发布消息，针对天津荣钢篮球俱乐部有限公司（以下简称荣钢俱乐部）原运动员孟祥宇实名反映问题一事，天津市纪委监委驻市体育局纪检监察组会同市体育局

反映问题的调查情况

1. 关于孟祥宇反映2014年其退还给教练的12万余元现金系张润起向其索贿的问题。经查，引进孟祥宇初期，因专项备战经费暂未到位，为保障球员生活不受影响，经张润起同意，主管教练于俊强于2014年4月起从荣钢俱乐部借支现金，先后垫付孟祥宇2014年3月至5月薪资共124998元。2014年6月，专项备战经费到位后，原天津市体工大队将2014年3月至5月薪资陆续转入孟祥宇银行卡中，孟祥宇按要求将先行领取的现金124998元退还主管教练于俊强，并由财会人员魏雅琴归还荣钢俱乐部。孟祥宇反映张润起索贿12万余元的问题不属实。

2. 关于孟祥宇反映张润起威胁并克扣其工资20万余元的问题。经查，2014年6月，鉴于孟祥宇的训练状况和日常表现，教练组将其由一线队调整至青年队参加训练。2015年4月至6

月，教练组认为孟祥宇训练表现不能达到预期，按照双方签订合同的有关条款，市篮管中心暂停发放孟祥宇3个月薪资。之后，根据孟祥宇不同表现，市篮管中心为其发放了7月份薪资，暂停发放8月份和9月份2个月薪资。其间，孟祥宇及其家人与教练组多次交涉，单方面提出提前解除合同，要求市篮管中心和荣钢俱乐部为其开具球员注销证明并支付此前暂停发放的5个月20万余元薪资。市篮管中心和荣钢俱乐部提出，为孟祥宇开具球员注销证明前，需要解决孟祥宇提前解约的违约补偿和转会等问题。后经反复协商，孟祥宇不再要求补齐暂停发放的20万余元薪资，并于2015年10月16日签署并提交《关于终止合同并开具注销证明的申请》，声明荣钢俱乐部与其本人没有任何工资、训练费等方面经济及其他一切法律纠纷。同日，市篮管中心和荣钢俱乐部为孟祥宇开具球员注销证明，与其解除合同关系。孟祥宇反映张润起威胁并克扣其工资20万余元的问题不属实。

中新